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Krajské dožínkové slavnosti v Libereckém kraji se již dají nazvat tradicí. Konaly se ve Frýdlantu,
Semilech, Liberci, České Lípě a Tanvaldu. Letos je přivítá Jilemnice a to již první zářijovou
sobotu.  „Krajské dožínky přibližují  nezemědělské veřejnosti  práci  lidí,  kteří  nám nejen zajišťují
potraviny,  ale rovněž pečují  o krajinu a usilují  o zachování jejího kulturního rázu.  Akce je také
místem k setkání příslušníků agrárního sektoru z celého Libereckého kraje,“ přiblížil význam akce
Radim Zika, náměstek <?xml:namespace prefix = st1 />hejtmana pověřený vedením resortu
rozvoje  venkova,  zemědělství,  životního prostředí  a  informatiky,  který  nad konáním akce
převzal záštitu společně s hejtmanem Petrem Skokanem a jilemnickým starostou Vladimírem
Richterem.  „Jsem  rád,  že  letošní  dožínky  hostí  město  Jilemnice.  Tato  část  Libereckého  kraje
s místními zemědělci pokračuje v tradici dobrého hospodaření a zaslouží si pozornost a poděkování
za nelehkou práci,“   dodal Robert Erlebach, předseda Regionální agrární rady. I tentokrát si
příznivci tradičního programu přijdou na své. Na programu je dožínkový průvod, staročeský
jarmark s ukázkami klasických řemesel, zkrátka vše, co k dožínkám patří.  V Krkonošském
muzeu budou ke shlédnutí hned dvě výstavy s názvy „Ukrojte si u nás aneb o chlebu, pečivu a
pečení“ a „Za vůní perníku“. Chybět nebude ani výstava hospodářských zvířat a mechanizace,
soutěže pro děti a bohatý kulturní program – divadlo, hudba a taneční vystoupení. Ve 13 hodin
projde  městem  dožínkový  průvod  směřující  na  náměstí  před  radnicí,  kde  budou  hostům
slavností  předány dožínkové věnce z  letošní  úrody.  Zde také proběhne vyhlášení  výsledků
letošního  ročníku  soutěže  Výrobek  roku  Libereckého  kraje  z  odvětví  zemědělství  a
potravinářství.  Akce,  kterou připravuje  Liberecký kraj  společně s  Regionální  agrární  radou
Libereckého kraje a městem Jilemnice, začne 1. září již od 9.00 hod. na Masarykově náměstí a v
jeho okolí.
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